RAID DE LA VALLEE DE L’HUISNE 2014
REGLEMENT GENERAL

IMPORTANT: DES INFOS INDISPENSABLES POUR LES PARTICIPANTS POURRONT ETRE MISES EN LIGNE SUR LE SITE DU CLUB (www.ckcf72.fr ) A PARTIR DU 20 JUIN 2014 (infos sur l'enchainement des épreuves, les consignes particulières, les durée de boucles, nombre de balises...)

•Chaque participant s’engage par le seul fait de son inscription :

· à se soumettre au règlement (des pénalités, voir la disqualification de l’équipe, peuvent être imputées pour tout manquement aux règles de courtoisie sportive)

· à respecter le code de la route, l’environnement, les propriétés privées et publiques traversées

· à respecter le matériel fourni par l’organisation 

· à respecter les personnes encadrant les activités sportives, les consignes de sécurité annoncées par les organisateurs ou les encadrants

· atteste savoir nager et être en possession d’une couverture de responsabilité civile et individuelle accident

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

•Pièces à joindre impérativement à l’inscription :

-Règlement de l’inscription (75€ niou raid +12€/équipe après le 01/06/2014, pour le raid famille 25€/équipe)

-Certificats médicaux de non contre-indication à la pratique de raids multi-sports en compétition datant de moins de 1 an obligatoires

-CHEQUE DE CAUTION DE 50 EUROS PAR EQUIPE (chèque restitué si doigt électronique restitué en bon état)

-Toutes les inscriptions sont à faire en ligne sur le site www.CKCF72.fr
-Autorisation parentale pour les mineurs.(modèle disponible sur le site)
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
•Le niou raid  et le raid famille sont 2 épreuves indépendantes.

•Le camping mettra en place des tarifs réduits  pour toutes les équipes  souhaitant y passer la nuit. Les équipes s’engagent à respecter le sommeil et la récupération des équipes (qui font partie intégrante du respect d’autrui) tout manquement à cette règle pourra entraîner des pénalités.

•Tout déplacement ou détérioration de balises sur les parcours entraînera la disqualification de l’équipe.

•Pour le niou raid, les participants mineurs doivent être âgés d’au moins 16 ans révolus au 29/06/2014 et fournir une autorisation parentale, il faut au minimum une personne majeure dans chaque équipe.

 •Pour ce qui du Raid famille (raidillon), les jeunes à partir de 8 ans sont autorisés à participer (autorisation parentale à fournir), il faut au moins 1 adulte par équipe sauf pour les jeunes de plus de 14 ans.(épreuve allégé pour les équipes ayant des jeunes inférieur à 11 ans.
•ATTENTION  
 NIOU RAID: 1 équipe est constituée de 3 concurrents 




  RAID FAMILLE: équipe de 2
Les coéquipiers devront se présenter ensemble aux différents points de contrôle tout au long de l’épreuve.=> disqualification

•Si un concurrent souhaite abandonner, il doit le faire savoir à l’organisation (par l’intermédiaire de signaleurs sur le parcours par exemple), ses équipiers pourront alors terminer le raid mais leur équipe ne sera pas classée.

•Les équipes peuvent être mixtes.

•Les classements par catégories qui seront élaborés sont : classement scratch, classement équipes féminines, mixte  et classement équipes d’entreprises/associations .
•Toute équipe incomplète sera hors classement.

•La sécurité est assurée par les organisateurs : présence de bénévoles de différents clubs sous la responsabilité de cadres diplômés, de secouristes  (postes de secours indiqués sur les cartes) et de médecin joignable à tout moment et pouvant intervenir rapidement.

•En cas de problèmes techniques ou d’accident sur le parcours, un membre de l’équipe est chargé d’avertir l’organisation (orienteurs postés sur le parcours) et un autre doit rester avec l’équipier ayant un problème pour attendre les secours.

•Toute équipe rattrapée doit se laisser dépasser, aucune gêne volontaire n’est tolérée.

•La course se fait en autonomie, les participants gèrent leurs vivres de course tout au long de la journée, quelques ravitaillements eau sont prévus par l’organisation

•Les participants s’engagent à respecter le code de la route.

•Forfaits et remplacements

Les déclarations de forfait doivent être exprimées par courrier à la maison des sport avant le 15 juin 2014 inclus pour remboursement des droits d’inscription, passée cette date toutes les équipes se désistant sans justification par un document officiel (certificat médical par exemple) ne seront pas remboursées. En cas de remplacement avant le départ des épreuves d’un équipier, le remplaçant doit fournir à l’organisation toutes les pièces et renseignements normalement exigés à l’inscription 1h avant le départ du raid. Les remplacements en cours d’épreuve ainsi que toute sorte d’assistance extérieure sont interdits sous peine de disqualification de l’équipe.

•L’organisation décline toute responsabilité en cas de non récupération de matériel de course (perte ou vol).

•L’organisation ne fournira aucun matériel de remplacement

•Tout système de traction pour remorquer un concurrent est formellement interdit, les GPS sont interdits

•Toute réclamation devra être présentée par écrit et remise au directeur de course, les décisions d’arbitrage prise après consultation des diverses parties par la direction de course sont définitives et ne pourront amener à posteriori à aucune remise en cause du classement final.

•Tout manquement au règlement complet entraîne la disqualification de l’équipe. Les organisateurs se réservent le droit d’arrêter les équipes qui ne pourraient pas continuer l’épreuve (retard trop important, conditions météorologiques défavorables, fatigue excessive…) et de modifier le parcours ou les épreuves en cas de mauvais temps ou pour des circonstances indépendantes de leur volonté.
REGLEMENT  EPREUVES

IMPORTANT: vous pourrez consulter le site www.ckcf72.fr à partir du 20 juin 2014 où des infos importantes seront en ligne.
•Principe et déroulement des épreuves :

Les différents accueils se feront salle COSEC (parking place Général De Gaulle)

=>Niou RAID:DIMANCHE



Accueil et retrait des dossards à 7h30 le dimanche

                     
Départ à 8h30
                                
Les épreuves s’enchaînent tout au long de la matinée.



Arrêt des chronos 13h45
=>Raid famille :  Accueil et retrait des dossards 13h le dimanche

                   Départ  14h

•L’arrêt du chrono a lieu lorsque le dernier membre de l’équipe aura franchi la ligne d’arrivée (l’écart entre le premier et le dernier de chaque équipe doit être inférieur à 10m sur la ligne d’arrivée).

•La remise des cartes, des road-books et des cartons de pointage se fera soit au départ soit pendant l’épreuve.

•Informations relatives à chaque épreuve :

NIOU RAID
Canoë

 •Le port des chaussures et du gilet de sauvetage est obligatoire, les 3 équipiers doivent être dans l’embarcation tout au long du parcours. La répartition du matériel sera effectuée par les organisateurs.

•Les 3 coéquipiers doivent être dans l’embarcation tout au long du parcours.

• A la fin de l’épreuve canoë, les compétiteurs doivent sortir le bateau de l’eau et le porter jusqu’à un endroit identifié qui sera précisé lors du briefing.

 VTT

•Les concurrents ne doivent pas quitter le parcours indiqué sur le road book ou la carte

•Des points de contrôle (PC) sont disposés sur les parcours. A chaque PC l’équipe doit se présenter complète et valider son carton de pointage, elle est responsable de ce dernier. Tout PC non validé ou validé sans la présence des équipiers entraînera une pénalité de temps. En cas de perte du carton de pointage l’équipe se verra attribuer une pénalité maximale. 

•En VTT le port du casque (aux normes en vigueur) est obligatoire, les VTT doivent être aux normes de sécurité. Chaque équipe doit avoir le nécessaire de réparation (chambre à air, rustines, pompe, colle, dérive-chaîne, démonte –pneu…).

•Une seule personne par VTT

Bike and run

•En VTT le port du casque (aux normes en vigueur) est obligatoire.

•Cette épreuve se réalise avec 1 VTT pour 3 (1 seule personne par VTT).

Course à pied

•Aucune assistance n’est autorisée

•Les concurrents ne doivent pas quitter le parcours indiqué sur le road book ou la carte.

• Des points de contrôle (PC) sont disposés sur les parcours. A chaque PC l’équipe doit se présenter complète et valider son carton de pointage, elle est responsable de ce dernier. Tout PC non validé ou validé sans la présence des équipiers entraînera une pénalité de temps. En cas de perte du carton de pointage l’équipe sera disqualifiée. 

Tir à l’arc

•Respecter les consignes de sécurité données et le matériel 

 Les boucles des différentes épreuves peuvent être fermées à partir d’une heure qui sera indiquée lors du briefing
Raid Famille : « Le Raid’illon »

En cas d’équipe mixte adulte/enfant, l’adulte s’engage à courir au rythme de l’enfant.

1ère épreuve :


 Canoë

 •Le port des chaussures et du gilet de sauvetage est obligatoire, les 2 équipiers doivent être dans l’embarcation tout au long du parcours. La répartition du matériel sera effectuée par les organisateurs.

2ème épreuve :

 VTT

•Les concurrents ne doivent pas quitter le parcours indiqué sur la carte ou le parcours balisé.
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•Une seule personne par VTT.

3ème épreuve :
Course à pied 

•Il est interdit de porter son co-équipier.

•Les concurrents ne doivent pas quitter le parcours indiqué sur la carte.

•Aucune assistance n’est autorisée

